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Maniu elvállalta a kormányalakitást ? 

Olcsóbb 1 

politikai na 

- 

Független 

Maniu tegnap délben 
akirály aszialánál 
eb édei í láviratilag hivta magához 

(Bukarest) A szinajai tanácskozások 
közben kedd este 10 órakor kapta meg Ma- 
niu a királyi kabinetiroda sürgönyét, amely- 
ben a király 

szerda délre ebédre hivta magához Ma- 
niut. 

Maniu azonnal vonatra ült és Bukarestbe uta 
zott. Szerda délben a palotában résztvett az 
uralkodó ebédjén. 

Az ebéd után a király 
audiencián fogadta Maniut. 

Az audiencia hosszu ideig tartott és annak 
lefolyásáról hivatalos kommünikét nem ad- 
tak ki. 

A kihallgatás délután 5 óráig tartott. A 
királyt audienciáról távozó Maniu, aki nem 
volt hailandó nyilatkozni az Öt megostrom- 
ló vjságiróknak - Mironescu lakására sie- 
tett. Itt hosszasan tanácskozott a Szinajáról 
élután visszaérkezett Vajda Sándorral. En- 

nek a tanácskozásnak lefolyásáról sem szi- 
várgott ki semmi. 

az uralhodó 
a 

(Bukarest) Este 7 órakor Vajda Sándor 
a királyi palotába ment, amivel kapcsolato- 
san politikai körökben elterjedt a hir, hogy 
a miniszterelnök lemondását viszi az ural- 
kodóhoz. Ezt a hirt azonban illetékes helyen 
erélyesen cáfolják. 

A kihallgatás nagy jelentőségét mind- 
amellett semmiféle magyarázattal sem le- 
het csökkenteni. 

Nemzeti parasztpárti körökben azt ál- 
litják, hogy Maniu a királyi audiencia ered- 
ményeként bizonyos feltételek mellett vál- 
lalni fogia a kormányalakitást. Éppen ezért 
a délutánra kitüzött vezérlőbizottsági ülést 
ismét elhalasztották. Biznak ugyanis abban, 
hogy Maniut sikerülni fog a miniszterelnök- 
ség feltételnélküli vállalására rábirni. Ezeset 
ben valószinü, hogy a jelenlegi kormány még 
a parlament megnyitása előtt lemond és a 
törvényhozás előtt már az uj kormány fog 
bemutatkozni. 

Maniu szerint csak Mihalache hivatott 
nyilatkozni 

Egyik bukaresti lap munkatársa inter- 
jut kért Maniutól. 
- Milyen minőségben nyilatkozzam - 

ütötte el Maniu a választ. - De különben is 

hogy nyilatkozhatnék, amikor szeretett és 
mélyen tisztelt elnököm Mihalache még nem 
nyilatkozott. Engem, a párt egyszerü kato- 
náját fokozottan köt a pártfegyelem. 

A liberálisok megfelebbezik a községi taná- 
csok szenátorválasztását 

(Bukarest) Politikai körök arról értesül 
nek, hogy Duca Konstautin pártja nevében 
megpeticionálja a vasárnap lezajlott közsé- 
gi szenátorválasztások eredményét. 

,A Iliberális párt ugyanis arra a jogi ál- 
aspontra helyezkedett, hogy a választás 

törvénytelen volt, miután a feloszlatott taná 
k tagiai jogszerint nem szavazhattak vol 

a. 

Mint ismeretes, a kormány rendeleti 
uton intézte el, hogy szerint annak idején 

törvénytelenül feloszlatott tanácsok részt 
vegyenek a szenátorválasztáson és nem a 
most a községek ügyeit vezető ideiglenes 
bizottságok válasszák meg szenátoraikat. 

i pilap 
Megjelenik minden reggel 
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ett a vasut 
ttztotttt tttttt 

A kamarák és egyetemek 
ellenzéki szenatorokat 
valasztottak 

(Bukarest) Tegnap lezajlott a parlamen 
ti választások utolsó aktusa: az egyetemek 
és a kereskedelmi és iparkamarák szenátor- 
választásai. Meglepő, hogy a iőiskolai taná- 
rok, mint az ipari és kereskedelmi érdekelt-e 
ségek ellenzéki szenátorokat választottak 
meg. leltii A kolozsvári egyetem szinte Hagyomá- 
nyosan ellenzéki jelöltet választatt. Buka- 
restben dr Palacescu professzor, az óliberá- 
lis párt jelöltje került ki győztesen, mig lasi- 
ban és Csernovicban Tanasescu, illetőleg 
Saveanu nemzeti parasztpárti jelöltek győz' 
tek. Az iparkamarák 

a galaci eredménytől eltekintve minde 
nütt liberális, vagy függétlen jelöltel 
hoztak be. t 

Bukarestben az ipari szekcióban Manollescu 
aratott győzelmet 118 szavazattal a nemze- 
ti parasztpárt Mocionita 44 szavazatával 
szemben. 

(Kolozsvár) Kedden a kolozsvári kerü- 
lethez tartozó iparkamarák ipari szekciójá- 
nak szenátorát és a kolozsvári egyetem sze- 
nátorát választották meg. Az iparkamaral 
választást némi izgatottság előzte meg. Há- 
rom jelölt volt: Negrutiu F. Jon, a kormány- 
párt jelöltje, Moldovan Anton kolozsvári ipar 
testületi elnök és Mircea volt szenátor, pár- 
tonkivüli. 

Az eredmény: Mircea 52, Moldovan 15 
és Negrutiu 14 szavazatot kapott. Az egye- 
temi tanács szenátori mandátumra három 
jelölt volt és Jacobovici kormánypárti 15, 
Banescu, ifjuli! ális 20, Lapedatu liberális 
21 szavazatot kapott, igy az egyetemi sze- 
nátor Lapedatu volt liberális miniszter lett. 
Itt emlitjük meg, hogy egyhangu választá- 
son - mint már jelentettük - az iparkama- 
ra kereskedelmi szenátora Comsa Jonel lett 
a mezőgazdasági kamaráé pedig Serban ál- 
lamtitkár, akiknek nem volt ellenjelöltjük. 
AAAAAAA AAAAAAAAA 

Időjárás 
Továbbra melegedő idő, erősebb felhő 
södés és esőhajlam inkább csak nyugai 

ton. 

* 

-.



Közös elleuzéki irontot készitenek elő 

(Bukarest) Egyes ellenzéki vezetők a 
parlamenti élet megindulásával kapcsolat- 
ban egységes ellelnzéki irontot akarnak ki- 
épiteni. 

Állitólag az óliberális párt részéről már 
megkeresés is történt több ellenzéki párt el- 

gyöngék. Egyedül Averescu és Grigore Fi- 
lipesecu közott történt komoly közeledés, 
ami Filipescu Grigore buzgó dinasztikus ér- 
vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvevevvevvvvvvvvvvvvvv 

nökénél. Az ellenzék kilátásai azonban igen 

zelmeire való tekintettel meglepte az egész 
politikai életet. 

Odáig jutottak az együttmüködésben, 
hogy az Epoca és az Indreptarea rövidesen 
közös politikai akciót indítanak. Averescu 
ezzel szemben felhagy az alkotmányos té- 
nyezővel szemben tanusitott legutóbbi maga 
tartásával, Filipescu pedig ujjászervezi a 
konzervativ párt programját, ugy, hogy an- 
nak egyes pontjai országos feltünésre szá- 

A vizegálat megállapitotta, hogy szerencsétlenségért senki sem irlelős 

Kielből jelentik . A német haditengeré- 
szeti hatóság jelentése szerint a Niobe nevü 
Iiskolahajó kedden délután fél 3 órakor Kiel 
közelében zátonyra futott. A Niobe fedélze- 
tén száz személy tartózkodott, akik közül 40 

egyént sikerült a mentésben résztvett men- 
tőcsolnakoknak, cirkálóknak és más hajók- 
nak megmenteni. A 40 megmentett személyt 
a Königsberg cirkálón Kielbe szálátották és 
ez egyik kórházban helyezték el őket. A meg 
mentett emberek állapota kielégitő. 

A tengerészeti hatóság értesülése sze- 
rint le kell mondani arról a reményről, hogy 
dán halászhajók mentettek volna ki többe- 
ket a tengerből, vagy hogy uszva érték volna 
el némelyek a partot. 

Számolnak azzal, kogy az eltünt hat. 
van embert nem sikerült megmenteni. 

A kirendelt cirkálók folytatják a mentési 
munkát, A német haditengerészeti parancs- 
nokság rendeletére - a gyász jeléül - az 
összes német hajók félárbócra eresztették a 
lobegóijukat. 

(Berlin) A Nioba katasztrófája ügyében 
már tegnap lefolytatták a vizsgálatot. A ten 
gerészet fő vezetői megjelentek a szeren- 
csétlenség szinhelyén és megállapitották. 
hogy a katasztrófáért senkit sem terhel fe- 
lelősségzgzg 

Nem felel meg a valóságnak az a felte- 
vés, hogy a hajó sok vitorlával haladt és ez 
okozta a kataszrófát. Még az éiszaka folya- 
mán megérkeztek a mentőhajók. amelyek 
iényszóróval kutatták át a környéket. Égy 
dán repülőgép hajórészeket kutat. Már tár- 
gyalások folynak a husz méternyi mélység- 
ben fekvő hajó kiemelésére. 

............ 

Nyugdijasok és szállitók adoóhátralekuk 
egy ötödet fizethetik ki követelesükkel 
Akik négyhónapja nem kaptak iizetést boldogok lehetnek: az egészet 

betudják adóba 

(Bukarést) A pénzügyminiszteriam 
hagyfontosságu körrendeletet intézett a pénz 
ügyigazgatóságokhoz, amely lényeges adó- 
könnyitéseket tartalmaz. A körrendelet az 
állami tisztviselők, nyugdijasok és az állam 
szállitóinak adótizetésére vonatkozik és há- 
rom szakaszra oszlik. 

Az első szakasz szerint azok a nyug- 
akik az elmult évről lijasok és szállitók, 

nyugdijbonnal, illetve meghitelezéssel ren- 
delkeznek, adótartozásuk egy ötöd részét 
lörleszthetik le ezekkel, amennyiben a többi 
tégy ötöd részt készpénzben kifizetik. 

A második szakasz azokra vonatkozik, 

akik 1932-ből eredő követelésekkel rendel- 
keznek és kimondja, hogy ezen követelések 
ből az adóhátralék egy tized részét fogadják 
el törlesztésként akkor, ha a többit készpénz 
ben fizetik ki. 

Végül azon tisztviselők, akik illetmé- 
nyeiket csak 1932 január és február hónap- 
jaira kapták meg, teljes adóhátralékukat ki- 
fizethetik, a többi, részükre ki nem fizeteit 
járandóságokkal. 

Ez a rendelet csak az állami szállitók- 
ra, tisztviselőkre és nyugdijasokra, vagy 
ezek örököseire vonatkozik, de az általa 
nyulott kedvezmények másra át nem ruház 
atók. 
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Szovjetoroszországban 
szabaddá tették a kézműipart 

A népbiztosok tanácsának érdekes döntese 

(London) Moszkvai jelentések szerint a 

épbiztosok tanácsa elhatározta, hogy a jö- 

őben feloldják az iparosokat és kézműüve- 

teket a nyersanyag beszerzés ellenőrzése 
Jól és szabad kezet hagynak aziránt, hogy 

z iparosok árucikkeiket az elérhető legma- 
asabb áron hozhasság forgalomba. Külföl- 
i gazdasági körök véleménye szerint ez 2 
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a
 

kapitalista rendhez való visszatérés kezde- 
tét jelenti. 
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Híirdessen 
az Erdélyi 
Magyarságban 

biztos sikere lesz 

Türelmet kér a Bankok 
szüvetsége a betétesektől 
(Bukarest) A romániai egyesült bankok 
szövetsége tegnap Bukarestben fontos érte. 
kezletet tartott. Behaótan foglalkozott a be. 
tétesek magatartásával, amellyel a betétek 
gyors és gyakran tekintet nélküli kifizetését 
kivánják. Különösen az utóbbi időben Buka. 
restben több betétes megmozdulás, legin- 
kább a kényszeregyeszséget és likvidációt 
kért bankok ellen, amelyeket egyenesen j- 
gyészségi feljelentéssel fenyegettek meg a 
ra az esetre, ha a betéteket az előirt időre 
pontosan és hiánytalanul ki nem fizetnék, E] 
határozta a bankok szövetsége, hogy a bete- 
teseket megértésre és türelemre szólitja fel, 
ellenkező esetben valamennyien likvidálnak, 

Kitépte ujszülött gyermek- szivét 

Iglóról jelentik. Bestiális gyermekgyil- 
kosságot fedezett fel a csendőrség Kishni- 
lecen. Elásott gyermekhullát találtak, amely 
borzalmas módon meg volt csonkitva. A nyo 
mozás szálai Iglóra vezettek s a csendőrség 
és rendőrség együttes munkája eredménnyel 
is járt, mert sikerült a tettest egy fiatalkort 

cselédleány személyében elfogni és a lőcsei 
kerületi biróságra szállitani. Kihallgatáss 
folyamán a fiatal és ártatlan kinézésü leány- 
asszony bevallotta, hogy már évek óta vi. 
szonyt folytat egy legénnyel és annak követ- 
kezményeitől akart két izben is szabadulni. 
A felfedezetten kivül egy másik gyer 
mekgyilkosság is terheli a lelkiismeretét, a 
menyiben elsőszülött gyermekét két eszten- 
dővel czelőtt tette el láb alól. A vizsgálat 
kideritette, hogy a mostani gyilkosságot pa. 
ratlan kegyetlenséggel hajtotta végre. 

Kiszakitotta a csecsemő balkarját és a. 
igy keletkezett nyiláson kitépte az ujszii 
lött gyermek szivét, azután elásta a 
holttestet. ! 

Az őszi esküdtszéki cikluson fognak itélkezn 
az emberi mivoltából kivetkőzött anya ielet 

Meghalt az öngyilkos 
kolozsvári uriasszony 

(Kolozsvár) Kolozsvár egész társadal- 
ma nagy megdöbbenéssel értesült Farkas 
Sánsorné, szül. Szántó Rózsika öngyilkos- 

ságáról és a jóbarátok és ismerősök nagy 
tömege várta aggónva két nap óta a hire- 
ket, hogy meg tndija-e menteni az orvostu 
domány az életnek a szerencsétlen uriasz- 
szonyt. A tudomány küzdelme a halállal tel) 
jes 48 órán keresztül tartott, de végül is a 
halál maradt erősebb és ma reggel fél 7 óra 
kor örökre elragadta az élők sorából a tra- 
gikus sorsu fiatalasszonyt. Farkas Sándor- 
nét szerdán délután fél 5-kor temették a kli- 
nika Trefort uccai halottas kápolnájából. 

Igy nyaral az angol király 
(London) György angol király és Mary 

királyné a Wight szigeti Cowesba utaztak, 
ahol az uralkodó pár több hetet fog tölteni 
a kikötő vizein a Victoria and Abert 4700 
tonnás királyi vachton. A királyi pár érke- 
zésekor felvonták a vachtra a királyi lobo- 
gót. A Victoria and Albert vachtot követi, 
a Malaya csatahajó a királyi pár egész ten- 
geri üdülésének tartama alatt. - György ki 
rályi szalonjában naponta meg fogja hallgat 
ni titkárjainak napi jelentését és néhány hét 
mulva meg iogja tekinteni a sziget körüli vi 
zeken lefolyó vitorlás vacht versenyt Brita- 
nia nevü saját vitorlás vachtján. 

Amerika és Oroszország 
(Newyork) Roosevelt kormányzó, a de 

mokraták elnökjelöltje kihallgatáson fogad- 
ta a New-York Times moszkvai levelezőjét, 
akivel beszélgetést folytatott az orosz-ame 
rikai diplomáciai viszony uirafelvételéről. 
Ettől reméli, hogy az amerikai gazdasági 
élet hozzájut az orosz rendelések nagy ré 
széhez, amire a második 5 éves terv végre' 
hajtása végett szükség lesz a szovjetnek. 



fel a vasárpapi némel válaszláson 
Berlin uccáin gyujtogatnak 

(Berlin) A Vorwaert értesülése szerint 
breslaui nácik, akiknek főfészkük a szilé- 

Haagban van, azt tervezik, hogy a va- 
sárnapi választáson 15 ezer nácit csoporto- 
eit, akik egyenruhában vonulnak fel a vá- 

tásra. ... . 
las Egyébként a választási harc teljesen el 

1fajult. Berlin uccáin esténként tüzcsóvák jel 
zik a harc elfajulását. Az uccasarkokon le- 
vő hirdetőoszlopokat, amelyek roskadoznak 
a sok választási plakáttól, benzinnel öntik 
le és meggyujtják. A tüzoltóság állandó ké- 
szültségben van 
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Románia csatlakozott az angol- 
irancia egyezményhez 

Titulescu tegnap jelentette be az angol külögyminiszteriumban a csatlakozást 

(London) Titulescu, Románia meghatal 
nazott minisztere tegnap megjelent az an- 
ol külügyminiszteriumban 
megbizásából kijelentette Románia csatlako 
tását az angol-írancia egyezményhez. Ju- 
oszlávia londoni követe már napokkal elő- 
őleg jelentette be csatlakozását. 

A Daily Telegraph hosszabb cikkben fog 
lakozik Titulescu bejelentésével és rámutat 
hrra. hogy a kisállamokat Franciaország 
hivta fel csatlakozásra, mig Anglia csak a 
hagyhatalmakat hivta meg. 

Egyedül Averescu és Grigore Fi- 

és kormánya 

lipescu közott tórtént komoly 
ami Filipescu Grigore buzgó dinasztikus ér- 
zelmeire való tekintettel meglepte az egész 
politikai életet. 

Odáig 

közös politikai akciót inditanak. Averese" 
ezzel szemben felhagy az alkotmányos té- 
nyezővel szemben tanusitott legutóbbi maga 
tartásával, Filipescu pedig ujjászervezi a 
konzervativ párt programját, ugy, hogy an 
nak egyes pontjai országos feltünésre szá- 
mithatnak. 

..... vvvvvvvvvv 

Atadtak az ügyészségnek 
a pesti kommun stakat 

A magyar belűgyminiszter lenyegető kijelentése 

(Budapest) A 33-as bizottság tegnapi 
űlésén Purgly Emil földmüvelésügyi minisz 
ter kijelentette, hogy az osztrák-magyar 
vámháboru egyáltalán nem érinti a magyar 
gyümölcs exportját, minthogy sikerült meg- 
egyezni más államokkat a termés elhelyezé- 
sét illetőleg. Keresztes Fischer Ferenc bel- 
ügyminiszter azt a kijelentést tette, hogy a 
legmesszebbmenőkig iog elfojtani minden 

a társadalmi rend ellen irányuló összeeskü- 
vést. 

(Budapest) Tegnap délután erős rendő- 
ri fedezet mellett kisérték át az elfogott 
kommunistákat a főkapitányságról az ü- 
gyészségre. Az ügyészség ma dönt afölött, 
hogy a kommunisták statáriális biróság elé 
kerülnek-e, vagy sem? 

Leeselt biciklijóről és agyrázkódási 
szenvedeit egy váradi fiatalember 

Sulyos baleset a Temető-uccában 
(Nágyvárad) Sulyos baleset áldozata 

lett tegnap az esti órákban Lukács László 
23 éves fiatalember. Lukács László bicikli- 
vel haladt a Temető uccán, amikor jármüvé 
vel hirtelen felborult. A fiatalember oly sze- 
rencsétlenül esett el, hogy ! 

fejét egy kőbe ütötte és agyrázkódást 
Sszenvedett. 
A kihivott mentők eszméletlen állapotban 
szállitották be a közkórházba. Állapota su- 
lyos, de nem életveszélyes. 
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Olcsóbb lett a vasut 

(Bukarest) 
elhatározta, hogy a gyors és kombinált vo- 
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nániában 
2ő százalékkal 

A CFR vezérigaggatósága ] natoknál a vasuti taritát 25 százalékkal le- 
szállitja. 

közeledés, 

jutottak az együttmüködésben, 
hogy az Epoca és az Indreptarea rövidesen 

Kapálás közben megütötte 
a hőguta 

(Csongrád) Kocsis János 65 éves gzaz 
daember azt mondta a feleségének, hogy ki- 
mégy kapáini a kukoricaiöldekre. A csálád- 
nak ebédkor feltünt, hogy még mindig nem 
hagyta abba a kapálást. Semnii rosszat neni 
gondoltak azonban, mert azt hitték, hogy 
Kocsis meggondolta magát, megunta a ka- 
pálást és elment a fia tanyájára 

Azonban Kocsis még másnap sem adott 
életjelt magáról, sőt fia is eljött a tanyára 
és arja után kérdezősködött. Ekkor gondol- 
tak csak arra, hogy az öregembett valami 
szerencsétlenség érte a kukoricásban. Kere- 
sésére indultak és nem messze a tanyától. 
a kukoricásban találták meg. Az egyik ku- 
koricásban feküdt elkékült arccal, kezében 
görcsősen szoritva a kapáját. Mindjárt lát- 
ták, hogy gutaütés érte Kocsist azonnal a 
munkája kezdetén, mert csupán 7 bokor ku- 
koricát töltött fel és a hetedik bokor feltöl 
tése után esett össze. 
Kocsist a hullaházba szállitották. A 

ügyészség megadta a temetési engedélyt. 

Rablók támadták meg 
a cseh hadiügyminisztert 

(Prága) Vakmerő rablótámadás történt 
ma a csehszlovák hadügyminiszter és adju- 
tánsa ellen, akik autón utaztak Prága felé. 
Az autó sollőrje a tőváros közelében észre- 
vette, hogy az országuton kötorlasz áll. Meg 
állitotta a kocsit, mire a torlasz mögül két 
férfi ugrott elő és rárohant a hadügyminisz- 
terre. Percekig tartó kézitusa keletkezett, a- 
melynek egy Prágából jövő autó utasai ve- 
tettek véget. Az autó soffőrje észrevette a 
dulakodókat és nyomban megállitotta kocsi- 
ját. A soffőr és utasai ártalmatlanná tették 
a banditákat, akiket összekötözve szállítot 
tak a legközelebbi községig. Ezután a had. 
ügyminiszter és adjutánsa folytattak utiju- 
kat Fráca felé. 

Arad városi tanácsa 
Szendrey Mihálynak adta 
ki a szinház bérletét 

(Arad) Arad város vezetősége tegnap 
délután megtartott ülésén elhatározta a szin- 
igazgató személyének kérdését. Az átmene- 
ti bizottság előtt csak Szendrey Mihály volt 
aradi szinigazgató kérvénye szerepelt és a 
Popa Constantin városi kulturtanácsos ter- 
jesztette elő. Ebben a szinigazgató 1932 szep 
tember 1-től 1933 augusztus 31-ig kéri az 
aradi szinházat. A bizottság tagjai általában, 
pártólólag kezelték a kérvény ügyét. Rövid 
eszmecsere után a vélemények megegyez- 
tek abban, hogy a jövő évi sziniszezon bér- 
letét Szendrei Mihály szinigazgatónak adija 
ki, aki köteles elfogadni a városi szerződés 
paragraiusait. A döntés nagy feltünést kel- 
tett, mert dr Janovics Jenő, a jelenlegi nagy 
várad-Kolozsvár-Arad-Temesvár-i szinigaz 

gatót meg sem kérdezte az aradi tanács. 
hogy kiván-e pályázni? 

Szabadlábrahelyezték 
a választaások alkalmával 
Kolozsvárt letartóztatott 
kommunistákat 

(Kolozsvár) A választásokkal kapcsola 
tosan tömeges kommunista letartóztatások 
ilolynak Kolozsváron. A letartóztatott kom- 
munista vezetők közül többeket már szabad- 
lábra helyeztek, közvetlenül a választások 
lezajlása után, a többiek ügyében tegnap 
döntött az itélőtáblai vádtanács. Mind a 40 
letartóztatásban levő kommunistát szabad- 
lábra helyezték. Az itélet jogerős. 

Autót ad ajandékba 
a kormaány Mihály nagy- 
vajdanak 

(Bukares) A kormány abból az alak 
ból, hogy Mihály vaida befejezte elemi 
lai tanulmányait, egy sportautót ajándékoz 

la vajdának. .



(Nizza) A francia Rivierán hatalmas 
pánikot keltett tegnap a Zirmos személyszál 
litógőzösön keletkezett tüz. Amikor a hajó 
a nizzai kikötőzől kifutott, hirtelen tüz ke- 
letkezett a gépházban. A hajó kapitánya 
gyorsan visszafordult, hogy még a kikötőbe 
visszaérjen. A hajó gyorsan haladt, azonban 
attól kellett tartani, hogy a tülfütött kazá- 
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Szombat este Nagyváradra érkezik a 
nagyszebeni táborból hazatérő magyar- 

országi cserkészcsapat 
Dr Manoilla Camill cserkésziőparancsnok fogadja őket a pályaudvaron 

(Nagyszeben) A nagyszebeni cserkész- 
jamborée résztvevői, a királylátogatás le- 
zajlása után oszladoznak. Az oszladozó tá- 
borból a magyarországi cserkészek, a Han- 
gya 250 Brassóba utaztak, ahol meleg ün- 
neplésben részesitették őket. Brassóból Ma- 
rosvásárhelyre, majd Nagyenyedre mentek 
és péntek este érkeznek Kolozsvárra, ahol 
meleg fogadtatást készitenek elő számukra 

Szombat este a magyarországi cserké- 
szek Nagyváradra érkeznek. 

A város megtekintése után vasárnap déle- 

Két haragos család tizen- 
két ítagja összevereke- 
dett: 1 halott, 11 sebesűlt 

Bicska, boxer és fütykösháboru a Körös hidjánál 

(Békéscsaba) Példátlan nagyarányu ve 
rekedést idézett elő és az egész a gyilkossá- 
gig fajult vérfürdőt rendezett két családnak 
régi elvakult gyülölete. 
A Gyula-Remetén lakó Nodabán és Ho- 
tarán családok már régebben ellenséges vi- 
szonyban állanak egymással, valami báli 
összekossanásból kifolyólag. A gyári gyulai 
vásárban bent volt az egész Hotorán család 
és ezt megneszelve elhatározták Nadabánék 
hogy most véglegesen leszámolnak velük. 
Összegyüjtötték barátjaikat és lesbe álltak a 

Tüz ütött ki egy nizzai 
személyszállitó gézösön 

A hajó 250 utasa közül többen a tengerbe ugráltak 

lőtt a Püspök-fürdőt látogatják 

nok felrobbannak. A hajó 250 utasa közt-ele- 
irhatatlan pánik keletkezett és remegve vár 
ták, hogy a hajó elérje a kikötőt. Amikor a 
hajó a kikötő közelébe ért, az utasok egy- 
része a tengerbe ugrott. Az utasokat egytől 
egyig megmentették. A tüzet a kikötőben 
lokalizálták. 

meg és 
ugyanazon a napon Biharpüspökin keresztül 
utaznak vissza Budapestre. 

Bár Nagyváradra még nem érkezett 
meg a hivatalos értesités a magyarországi 
cserkészek látogatásáról, értesülésünk sze- 
rint hivatalosan fogadják őket. Beszéltünk 
dr Manoila Camil cserkészitőparancsnokkal, 
aki kijelentette, hogy a nagyváradi cserké- 
szek élén fogadni fogja a magyarországi 
cserkészeket. 

... 

fehér Körös vashidjánál, amerre Hotaránék- 
nak feltétlenül haza kellett menni. A vásár 
lezaijlása után a Hotorán familia este haza- 
indult. Midőn a hidhoz értek, a várakozók 
előugrottak. Dulakodás kezdődött, előkerül- 
tek a kések, bicskák, boxerek és a 12 ember 
a legbestiálisabb módon szurta, vágta, ütöt- 
te egymást. 

A verekedők sulyos sérüléseket szen- 
vedtek, sőt az egyik, Hotorán Mózes sziv- 
szurástól találva holtan maradt a küzdőté- 
ren. A többiek többé-kevésbbé sulyos sebek 

.... 

1 kerek aszfali diszóra 
1 isméflő wecker óra 

in Erdélyi M 
. . 

agyarság-o 

Minden család, lakás, háztartás elengedhetetlen kelléke egy óra. Örömet akarunk 
szerezni olvasóinknak, nagy ádozattal beszereztünk 

G különféle órátf 
a legujabb svájci gyártmányokat és ezeket az Erdélyi Magyarság olvasóinak 

tombola utján felajánljuk. 
1 négyszözü aszfali diszóra 

lesznek a tombolatárgyak. 

Résztvesz minden olvasó, aki folyó évi julius hó 30-fól kezdve 20 lap- fejet sorszámmal elláíva összegyülji és lapunk kiadóhivafalának 
beküldi. - Vegye meg mindenmnap az 

yen kaphat egy 

1 disz ébresztő óra 
1 kis fali óra 
1 irodai fali óra 

órát pompás svájci 

kel igyekeztek a véres tett szinhelyérő! me. 
nekülni és a város minden részébe kerül 
egy-egy sulyos sebesült, akiket azután a 
mentőautó hordott be a kórházba, ahol azoy 
nal ápolás alá vették. 

A gyulai ügyészség azonnal megindi. 
totta az eljárást, a halott Hotorán Mózes 
holttestét felboncolták és az eset szereplőiti 
az ügy tisztázásáig őrizetbe vették. 
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SPOR 
A magyaroktól kikapott 
newyorki vizipolócsapatot 
nem küldik ki 
az olimpiászra 

(Los Angeles) Ismeretes, hogy az olim- 
piászra kiküldött magyar vizipoló csapat, - 
Amerikába való érkezésékor - fáradtsága 
dacára 9:2 arányban fölényes győzelmet 
aratott a newyvorki AC vizipolócsapata iö. 
lött. A vereség következtében a newyoiki 
AC vezetősége ugy döntött, hogy nem kül- 
dik ki a csapatot a losangelesi olimpiászra, 
hanem helyette az Illinois vizipolócsapatot 
fogják szerepeltetni. Érdekes, hogy ennek a 
newyorki sportkörök örülnek a legjohban. 
vvvvvvvvvV 

Pék, maradj 
a dagasztóteknőnél... 

Dávidovits Hermann pékmestert, mint 
ismeretes, pénzhamisitás miatt tartóztatták 
le körülbelül két hónappal ezelőtt. A pénz- 
hamisitás nem volt jövedelmező üzlet, ezzel 
szemben Dávidovits Hermann a pékmester- 
séget is elhanyagolta. Erre mutat az a körül- 
mény, hogy tegnap Dávidovits Hermann fe- 
lesége 

kényszerlikvidáció elrendelését kérte 4 
törvényszéktől. 

Bejelentett passziváinak összege 240 eze 
lej 200 ezer lejnyi aktivával szemben. 

A kényszerlikvidáció elrendelése fölöttö 
rövidesen dönt a törvényszék. 
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RÁDIOMUSOR 
PÉNTEK : 

BUKAREST. 11: Gramofon. 12: Géamofon. 
4: Katonazene. 5.10: Katonazene. 6.40: Gramo- 
fon. 7.45: Könnyü és román zene. 

BUDAPEST. A 2. honvédgyalogezred fu. 
vószenekarának hangversenye. 12.05: Ifj, Suki 
Tóni és cigányzenekarának zenéje, 4; Magyar 
nőkérdés. Bertha Ilona előadása. 4,45: Ídő- 
jelzés, időjárásjelentés, hirek. 5: Az Országos 
Postászenekar hangversenye a margitszigeli 
Márkus étteremből. Vezényel ifj. Roubal Vil- 
mos. 6 30: Mussolini koncepciója. Gróf KI 
belsberg Kunó előadása. 7: Zsámboki Mikló 
gordonkahangversenye. Zongorán kisér Polgá 
Tibor. 7.40 Hetényi.Heidiberg Albert és Bu. 
zás Mihály szerzeményei. Előadja Lábass Juc 
és Szedő Miklós. Zongorán kisér Hetény 
Heidiberg Albert és Polgár Tibor. 8.50: 
Magyar Zenebarálok Egyesületének hangver 
senye a Halászbástyán. Ütána: Időjelzés, id 
járásjelentés, hirek. Majd körülbelül 10,25 
Az Operaház tagjaiból alakult zenekar hang 
versenye. Vezényel Dohnányi Ernö dr. 11.25-tő 
1 őráig: Gramofonhangverseny. 

Felelős szerkesztő: 

Dr Zoltán Jenő 
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